
VÝSLEDKY HODNOTENIA SPOKOJNOSTI ŠTUDENTOV  

Dotazníky spokojnosti vyplnilo 42 (100%) študentov U3V. 

Hodnotenie výučbového procesu 

 

 

Graf 1 Spokojnosť s organizáciou  výučbového procesu  

37 respondentov  (R) bolo veľmi spokojných a 5 (R) spokojných s organizáciou výučbového 

procesu. Nespokojnosť nevyjadril ani jeden (R). 

 

Graf 2  Spokojnosť s obsahom prednášok 

30 (R) bolo s obsahom prednášok veľmi spokojných a spokojných bolo 12 (R). Nespokojnosť 

nevyjadril žiadny  (R). 
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Graf 3 Spokojnosť s materiálno-technickým zabezpečením  

Veľmi spokojných bolo 20 (R), spokojných 21 (R), nespokojný bol 1  (R). 

 

Graf 4 Spokojnosť s podmienkami výučby 

S podmienkami výučby bolo veľmi spokojných 26 (R) a spokojných 16 (R). Nespokojnosť 

nevyjadril ani jeden (R). 
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Graf 5 Hodnotenie výučbového procesu 

Známkou 1 ohodnotilo výučbový proces 33 (R), známku 2 si vybralo 8 (8) a známkou 3 

ohodnotil výučbový proces 1 (R). 

Hodnotenie lektorov a prednášajúcich 

 

 

Graf 6 Spokojnosť s výberom lektorov 

Veľmi spokojných s výberom lektorov bolo 32 (R ) a spokojných bolo 10 (R). Nespokojnosť 

neuviedol ani jeden  (R ). 

 

 

0

10

20

30

40

5 4 3 2 1

0 0 1

8

33

Hodnotenie výučbového procesu

0

10

20

30

40

1 2 3 4 5

0 0 0

10

32

Spokojnosť s výberom lektorov



 

Graf 7 Odbornosť lektorov 

Veľmi spokojných z odbornosťou lektorov, ako vyplýva z grafu bolo 33 (R), 9 (R) bolo 

spokojných. Nespokojnosť neuviedol ani jeden  (R). 

 

 

Graf 8 Spokojnosť s jazykovým prejavom  

Veľmi spokojných s jazykovým prejavom lektorov bolo 30 (R) a spokojných bolo 12 (R). 

Nespokojnosť neuviedol žiadny  (R).  
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Graf 9 spokojnosť s prezentáciou 

Veľmi spokojných s prezentáciou lektorov, tak ako to vyplýva z grafu bolo 30 (R) a spokojných 

bolo 12 (R). Nespokojnosť neudal žiadny (R). 

 

 

Graf 10 Prístup lektorov 

Veľmi spokojných s prístupom lektorov bolo 38 (R) a spokojní boli 4 (R). Nespokojnosť 

nevyjadril žiadny (R).  
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Hodnotenie organizácie U3V 

  

 

Graf 11 Organizácia semestra 

S organizáciou semestra bolo veľmi spokojných 29 (R), spokojných bolo 12 (R) a nevedel sa 

vyjadriť 1 (R). 

 

 

Graf 12 Čas konania prednášok 

S časom konania prednášok bolo veľmi spokojných 21 (R) a spokojných 21 (R). Nespokojnosť 

nevyjadril žiaden  (R). 
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Graf 13 Dĺžka trvania prednášok 

Veľmi spokojných s dĺžkou prednášok bolo 27 (R) a spokojných 15 (R). Nespokojnosť 

nevyjadril žiadny R).  

 

 

Graf 14 Spokojnosť s podkladmi k prednáškam 

S podkladmi k prednáškam    veľmi spokojných bolo 22 (R), spokojných 19 (R) a nevedel sa 

vyjadriť 1 (R). 
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Graf 15 Rozsah a počet prednášok 

Veľmi spokojných s počtom a rozsahom prednášok bolo 22 (R), spokojných bolo 18 (R) a 

nevedeli sa vyjadriť 2 (R). 

 

Hodnotenie osobného rozvoja a motivácie 

 

Graf 16 Osobný rozvoj 

S mierou rozvoja osobného rozvoja v súvislosti so štúdiom U3V je veľmi spokojných 21 (T), 

spokojných 19 (R), nevie posúdiť 1 (R)  a nespokojnosť vyjadril 2 (R ). 
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Graf 17 Naplnenie očakávania 

S naplnením očakávania spojeným so štúdiom U3V  bolo veľmi spokojných 18 (R), spokojných 

23 (R)    a nevedel sa vyjadriť 1 (R). 

 

 

Graf 18 odporučenie U3V 

Graf 18 znázorňuje odpovede, či by respondenti odporučili študijný program svojim známym. 

22 (R) áno určite odporučí, odporučí 18 R) a nevedeli sa vyjadriť 2 (R).  

V položke 19 sme žiadali aby respondenti napísali  návrhy na zlepšenie 
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lektori odviedli dobrú prácu 

učebné texty v predstihu 

lepšie stolíky 

 

Položka 20  Najhorší zážitok, čo sa nepáčilo 

priteplo 

málo vzduchu v miestnosti 

škola dáva dobrú energiu 

 


